



నేడునింగిలోకి ఈఓఎస్-08 ఉపగ్రహం

RNI NO:Title-Code:-TELTEL02102

జర్నలిస్ట్ వార్త

అనుక్షణం ప్రజల పక్షం... తెలుగు దిన పత్రిక

WANTED రిపోర్టర్లు కావాలను

జర్నలిస్ట్ వార్త

దిన పత్రికలో పని చేయుటకు తెలంగాణ,ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లా,మండల,కేంద్రాలకు రిపోర్టర్లు కావాలను

జర్నలిస్ట్ వార్త

జిఎన్ఎస్ వార్త

అడిటర్: బిర్లు కరుణాకర్

Cell:9701249103

సంపుటి - 1 సంచిక - 218 శుక్రవారం 16 ఆగస్టు 2024 అడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్ పేజిలు -5 వెల - 5/-

Published From Warangal : Circulated in Hyderabad Rangareddy,Nalgonda,Khammam,Warangal,Mahaboobnagar,Medak and All Distircts

రైతులకు రుణమాఫీ చారిత్రాత్మకం

విశ్వవేదికపై తెలంగాణ బ్రాండ్

ఇందిరమ్మ రాజ్యంలోనే సంక్షేమం, అభివృద్ధి పెండింగ్ ప్రాజెక్టులు పూర్తిచేసి రైతుల కళ్ళలో ఆనందం నింపుతాం గోదావరి, కృష్ణా అనుసంధానంతో ఖమ్మం జిల్లా సస్యశ్యామలం ప్రతి నియోజకవర్గానికి 3500 పక్కా ఇళ్ళు అభివృద్ధి ఓర్వలేక బీఆర్ఎస్ అబద్ధాలు సవాల్ చేసిన హరిష్ రావు రాజీనామా చేసి ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోవాలి వైరా బహిరంగ సభలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



2 లో

రైతు కూలీలకు త్వరలో 12 వేలు గోల్కొండలో స్వాంతంత్ర్య వేడుకల్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 15, (జర్నలిస్ట్ వార్త): రానున్న రోజుల్లో తెలంగాణను 'పూర్వార్ స్టేట్'గా మార్చునున్నామని, అందుకు కార్యాచరణ ప్రారంభమైందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. యువతకు ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడమే లక్ష్యంగా విదేశీ పెట్టుబడుల సంస్థలతో ఒప్పందాలు కుదుర్చుకున్నామని తెలిపారు. అనేక పోరాటాల ఫలితంగా సాధించుకున్న తెలంగాణలో దేశాన్ని కాలం తర్వాత నిజమైన ప్రజా పాలన మొదలైందన్నారు. బ్రిటిష్ వారి దాస్య శృంఖలాల నుంచి దేశం వివిధంగా విముక్తి చెందిందో... మిగతాది 2లో...

రుణమాఫీ పేరుతో రైతులను మభ్యపెడుతున్న ప్రభుత్వం

ఉదయం ఉక్కపోత.. రాత్రి కుండపోత

మాఫీ జరగనందువల్లనే రాష్ట్రానికి రాని రాపూల్ అప్పుడు కరెంట్ పోతే వార్త.. ఇప్పుడు కరెంట్ ఉంటే వార్త బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 15, (జర్నలిస్ట్ వార్త): కాంగ్రెస్ సర్కార్ రూ.2 లక్షల రైతు రుణమాఫీ పేరుతో రైతులను మభ్యపెడుతోందని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెటి రామారావు ఆరోపించారు. రుణమాఫీ సంపూర్ణంగా చేయకుండా కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ రాష్ట్రానికి రాలేదని విమర్శించారు. గురువారం ఆయన తెలంగాణ భవన్ లో జెండా ఆవిష్కరణలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. పార్టీ ఫిరాయింపులపై హైకోర్టు నుంచి ఎప్పుడైనా తీర్పు రావచ్చని తెలిపారు. మైసూర్ బజ్జీలో మైసూర్ ఉండనేది ఎంత వాస్తవమో, జాబ్ క్యాలెండర్లో జాబ్

ఉండయనేది అంతే నిజమని సెలైర్లు వేశారు. ఆగస్టు 15లోపు రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తానని సీఎం రేవంత్ అబద్ధం చెప్పారని మండిపడ్డారు. స్టేషన్ ఘనపూరికి త్వరలోనే ఉప ఎన్నిక వస్తుందని.. అక్కడి నుంచి బీఆర్ఎస్ నేత రాజయ్య గెలుపు ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలో కడియం కావ్య, శ్రీహరిని ప్రజలు త్వరలోనే నిలదీస్తారని హెచ్చరించారు. ఎమ్మెల్యేలు దాసం నాగేందర్, కడియం శ్రీహరి, తెల్లం వెంకటరావుపై హైకోర్టుకు వెళ్ళామని, మిగతా వారిపై కూడా సుప్రీంకోర్టుకు వెళతామని కెటిఆర్ తెలిపారు. మిగతాది 2లో...

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 15, (జర్నలిస్ట్ వార్త): హైదరాబాద్ లో గురువారం పలుచోట్ల భారీ వర్షం కురిసింది. మరోవైపు హైదరాబాద్ లో వాతా వరణం ఎండాకాలాన్ని తలపిస్తోంది. ఓ పక్క వర్షం.. ఇంకో పక్క ఉక్కపోత నెలకొంది. పలు ప్రాంతాల్లో ఉక్కపోతతో నగరవాసు లు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. కాగా గురువారం సాయంత్రం హైదరాబాద్ లో భారీ వర్షం కురిసింది. దీంతో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులు సూచించారు. హైదరాబాద్ నగర వ్యాప్తంగా గురువారం సాయంత్రం భారీ వర్షం కురిసింది. రహ దారిపై వర్షపు నీరు చేరడంతో వాహనదారులు, ప్రయాణికులు ఇబ్బంది పడ్డారు. సెలవు రోజు కావడంతో సాయంత్రం ఇంటి నుంచి బయటకు వచ్చిన నగరవాసులు తడిసి ముద్దయ్యారు. హై దరాబాద్ లో భారీ వర్షం కురిసే అవకాశముందని, ప్రజలు అప్ర మత్తంగా ఉండాలని అధికారులు హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. భారీ వర్ష సూచనపై జీహెచ్ఎంసీ మేయర్ విజయలక్ష్మి స్పందించారు. అత్యవసరమైతే ప్రజలు ఇళ్ల నుంచి బయటకు రావ ద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు. జీహెచ్ఎంసీ, డీహెచ్ఎఫ్ బృందాలు రంగం లోకి దిగాయి. జీహెచ్ఎంసీలో కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేశారు. భారీ వర్షం కారణంగా ఎక్కడి వాహనాలు అక్కడే ఆగిపోయి ట్రా ఫిక్ కు తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడింది. బోయినపల్లి, అల్వాల్, సి కింద్రాబాద్, పటాన్ చెరు, జూబ్లీహిల్స్, ఆర్పీపురం, అమీన్ పూర్, అమీర్ పేట, హైటెక్ సిటీ, నాంపల్లి,



ఖైరాబాద్, అసెంబ్లీ, లక్ష్మికాపూల్, దిల్షుక్ నగర్, ఎల్వీనగర్, వనస్థలిపురం సహా పలు ప్రాంతాల్లో వర్షం కురిసింది. అత్యవసరమైతేనే బయటకు రావాలంటూ జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు హెచ్చరించారు. ఏదైనా అనుకోని విపత్తు సంభవిస్తే వెంటనే 040-21111111, 9000113667 సంబర్ధకు ఫోన్ చేయాలని జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు తెలిపారు. అయితే నాన్ స్టాప్ వర్షంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. రోడ్లన్నీ జలమయం కావడంతో నగరవాసులు తీవ్ర అవస్థలు పడ్డారు. మరోవైపు వరదనీటిని తొలగించేందుకు మ్యూన్సిపాలిటీ ఓపెన్ చేశారు. దీంతో ఆఫీసులు ముగించుకుని ఇంటికి వెళ్లేవారు జాగ్రత్తగా వెళ్లాలని హెచ్చరికలు జారీ చేశారు.

బ్రేక్ డ్యాన్స్ వార్

మహిళలకు ఉచితబస్సుల ప్రయాణంపై కెటిఆర్, తనదైన శైలిలో వ్యంగస్త్రాలు

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 15, (జర్నలిస్ట్ వార్త): మహిళలకు ఉచితబస్సుల ప్రయాణంపై కెటిఆర్, తనదైన శైలిలో వ్యంగస్త్రాలు సంధించారు. బస్సుల్లో అల్లం వెల్లు ల్లి, కుట్టు అల్లికలు చేసుకుంటే తప్పేంటన్న మంత్రి సీతక్క వ్యాఖ్యలపై కెటిఆర్ విమర్శలు గుప్పించారు. బస్సుల్లో అల్లం వెల్లుల్లి, కుట్టు అల్లికలు తాము వద్దనట్లేదని పేర్కొన్నారు. బస్సుల్లో అల్లికలే కాదు, అవసరమైతే బ్రా కిట్లు వేసుకోవచ్చని తెలిపారు. బస్సుల్లో సీట్ల కోసం మహిళలు కొ ట్టుకుంటున్నారని, డ్రైవర్లు కండక్టర్లకు కూడా ఇ బ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. బస్సులు ఎ క్కువ పెట్టండి, అవసరమైతే ఒక్కొక్కరికి ఒక్కో బ స్సు పెట్టండంటూ ప్రభుత్వంనుద్దేశించి వ్యాఖ్యలించారు. ఆరీటిసి బస్సుల్లో మహిళలు బ్రేక్ డ్యా న్సులు, రికార్డింగ్ దాన్సులు చేసుకోవచ్చని కెటిఆర్ అత్యంత జుగుప్సాకరంగా మాట్లాడారని మంత్రి సీతక్క మండిపడ్డారు. మీ తండ్రి కెసిఆర్ మీకు నే ర్చిన గౌరవం, సంస్కారం ఇవేనా కెటిఆర్.. మీ ఆడపడుచులు అంతా బ్రేక్ డ్యాన్సులు చేస్తున్నారా..? అని అని ప్రశ్నించారు. మిగతాది 2లో...

వికసిత్ భారత్ లక్ష్యం

ప్రపంచ నైపుణ్యాల రాజధానిగా భారత్

తయారీ రంగంలో గ్లోబల్ హాబ్..

ప్రపంచానికే అన్నం పెట్టే స్థాయికి..

ప్రపంచం ఎదుగుదలలో భారత్ ది ప్రత్యేక పాత్ర

వికసిత్ భారత్ 2047' ని నాదం.. 140 కోట్ల మంది ప్రజల కల

దేశాభివృద్ధికి నూతన ఆర్థిక విధానాలు

వాచ్ విదేశాల్లో 75వేల మెడికల్ సీట్ల పెంపు

నూతన నేర చట్టాలతో న్యాయానికి ప్రాధాన్యత

మహిళలపై అఘాయిత్యాలకు కఠిన చర్యలు

ఎర్రకోట వేదికగా దేశ ప్రజలకు ప్రధాని మోదీ సందేశం

వరుసగా 11వ సారి జాతీయ పతాకావిష్కరణ

3 లో

